



В Ишимбае начальник местного отдела полиции признан виновным во взяточничестве



Как установлено следствием и судом, летом 2017 года начальник отдела полиции потребовал от фактического руководителя организации, которая осуществляла возмездное хранение и эвакуацию до места хранения транспортных средств, задержанных в административном порядке сотрудниками полиции, ежемесячно передавать ему взятку в сумме, из расчета по 500 рублей за каждый направленный на стоянку автомобиль, а взамен пообещал оказывать всяческое покровительство и попустительство по службе, а также способствовать увеличению количества направляемых автомобилей. Руководитель организации согласился и в период с августа 2017 по апрель 2018 года передавал незаконное денежное вознаграждение по оговоренному расчету. Всего за указанный период полицейским получены денежные средства на общую сумму свыше 170 тыс. рублей.

В ходе следствия обвиняемый вину в совершенном преступлении не признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Уголовное дело было возбуждено по результатам оперативно-разыскной деятельности сотрудников Управления ФСБ России по Республике Башкортостан.

По окончании расследования в адрес Министерства внутренних дел Республики Башкортостан внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Суд назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 5 лет со штрафом в размере 1 млн. 730 тыс. рублей и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением деятельности в правоохранительных органах, сроком на 5 лет.

Приговор не вступил в законную силу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1476938>